Ответы к диагностической контрольной работе
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Критерии оценивания к заданию 16.

	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
	Баллы

	Полный правильный ответ: наличие многолетней мерзлоты в окрестностях Магадана объясняется тем, что средняя годовая температура воздуха в этом городе отрицательная, или низкими температурами воздуха в зимний период и большой продолжительностью зимы.

Примеры ответов:

· В Магадане зимы холодные и длинные.

· Среднегодовая температура воздуха в Магадане ниже нуля, и

мерзлота не успевает растаять.
	2

	Неполный правильный ответ: наличие многолетней мерзлоты в окрестностях Магадана объясняется холодным климатом или низкими зимними температурами воздуха.
Примеры ответов:

· В Магадане холодный климат.

· В Магадане зимой очень холодно.
	1

	Неправильный ответ: в ответе ничего не говорится о температурах воздуха.

Пример ответа:

· В Магадане мало снега, и земля промерзает.

· Магадан расположен в Восточной части Сибири.
	0

	Максимальный балл
	2


